

## 全新宝来抢滩登陆 A级车标准再次刷新



1月26日,以“时刻趣动生活”为主题的一汽-大众全新宝来上市活动,在郑州中原万达拉开帷幕。

作为一款在现有宝来产品的基础上经过全新设计、充满驾乘乐趣的高品质轿车,全新宝来堪称2012年A级车的重磅之作。拥有大师级的外观和内饰设计、卓越的品质、越级安全系统、领先工艺的全新宝来,必将再次超越自我,刷新中国A级轿车标准。

截至目前,宝来产品11年的累积销量已超过100万辆,奠定了宝来品牌在中国A级市场的至高地位,成为无可撼动的A级轿车典范之作。

全新宝来继承了德国大众汽车一贯的卓越品质,以及一汽-大众宝来品牌11年来在国内汽车市场树立起的良好口碑,是一款足以刷新A级车标准的高品质轿车。

无论你是奋斗中的职场精英,还是充满甜蜜的三口之家,全新宝来凭借时尚动感的外观设计、细腻精致的内饰品质、超越期待的驾乘乐趣、一如既往的超高品质,为奋斗注入动力,为生活增添乐趣,时刻趣动向上人生路!无论何时何地,全新宝来总能带给你超乎想象的用车感受。应用多项人性化高科技配置,结合中国消费者的实际用车需求,全新宝来不仅拥有更加舒适的驾乘感受,也拥有五星级安全保障,为更多的消费者带来高品质的汽车生活。

# 2013年最期待的新车

在过去的2012年,国内车市精彩纷呈,诸多重磅新车历历在目,越来越多的汽车品牌对中国市场越发重视。进入2013年,国内汽车市场又将迎来崭新的面貌,毫无疑问,中国仍然是全球最具吸引力的汽车市场。下面,我们就一起来看一下2013最值得期待的新车。  
记者 谢亮

## 全新凯越上市在即 中级车竞争白热化

日前上海通用汽车宣布,全新别克凯越将于2月1日上市。2003年上市,凯越是“中级车”这个概念的缔造者,10年过去了,凯越依旧屹立不倒——2012年以277071辆的成绩拿下了单一车型国内销量冠军。在车市已然进入“微增长”时代后,只有练好内功的品牌和车型才能笑到最后。

这次全新凯越带来的最大惊喜是搭载了上海通用汽车最新小排量发动机——1.5L DVVT直列四缸发动机,并搭配全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱,在油耗、动力性能和静音各方面实现全面超越。这个动力总成代表了上海通用最新的小排量发动机技术,全面升级后的凯越因此得以继续保持产品动力系统的核心竞争力,并做到了现在中级车市最为关键的“高经济性”。

此外,全新凯越还将传承别克新一代家族化设计的元素和理念,标志性的直瀑式镀铬格栅、晶钻冰蓝投射大灯和流畅的车身线条让这款售价平易近人的家用中级车显得经典与大气,尽管目前新凯越尚未亮相,但从曝光的一些谍照可以看出,全新凯越的外形设计与时俱进,和君越、君威一脉相承,做了大量细节的修改,看上去比老款车型要圆润大气。



## 蓄势待发



## 运动越野 2013款RAV4 上市时间:2013年

丰田RAV4已经在海外正式发布,在中国市场中RAV4是销量最大的SUV车型之一。全新的设计比现款更具运动效果。动力方面,预计2013款RAV4将使用新凯美瑞已搭载全新的2.5L四缸直列引擎,丰田近些年主推的混动版车型自然也会推出,但从目前的消息看,是否推出3.5L的V6引擎现在还不清楚。如果RAV4海外版能在今年完成改款,那么这款新车将有可能在今年实现国产。

## 台旋风 纳智捷5 上市时间:预计上半年

在广州车展上纳智捷展示了一款新车名为纳智捷5,作为纳智捷的首款三厢轿车,进入中国市场计划已经基本确定。从外形上借鉴了Neora概念车的设计元素,大灯灯腔内集成了LED日间行车灯。车身线条流畅,发动机盖上有凸起的线条,车身两侧腰线明显。车尾采用隐藏式的扰流板,同时尾灯也增加了LED光源设计。尾部左侧“纳智捷/东风裕隆”的标识,表明了它的国产身份。同时,该车最大的亮点在于搭载了涡轮增压引擎,并且有着丰富的电子高科技配置。

## 小钢炮 高尔夫7 上市时间:预计第四季度

作为大众旗下的明星车型,每一代高尔夫的推出都会成为众多关注的焦点,第七代也不例外。新一代高尔夫出自大众最新的MQB平台研发,在外形和内饰的设计上,高尔夫7的外型设计则代表了大众汽车品牌在未来新家族式设计的走向,高尔夫7的全新外形显得更加硬朗和犀利。新一代高尔夫整车质量将减轻,油耗更低,动力更强。

## 时尚动感 新奔驰A级 上市时间:预计9月

新款奔驰A级不再是之前定位尴尬的车型,转而进化成了时尚年轻的代名词。整个内饰细节较老款车型更加年轻,中控部分的造型是亮点,3个圆形空调出口富有活力,而双色真皮座椅更是让人感觉内饰不会太沉闷。

